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I'oe 7=co mpoxbrrer U = 0, yeyovog mov emPefordver v exhoyr) C = 0. Emopévag, 1
Bson avt amotelel ™ Béon ovagopdg g duvapknig evépyeiog. Iapotmpodue OTL 1
duvapuky evépyeta efvar apvntiky. Avtd onpaivel 6t Tpémet vo kaTaBEAovE £pYo Yo va
omopoKkpYVoLpE TG HAleg o dmelpn amdctact. To didypappe Tng duvopkhg evépyslog
moaplotavetal oto Zy. 4-10.

E®APMOTH 4-4.

Ynohoyiote v apyum toxbmro pe v omoia mpénet va ektobevtet vo chpo palag m,
Y10, va. Stopvyet omd to medio PapidtnTag Tng yng.

Abon

[Na va daedyerl 10 chpa omd to medio Popitnrag g yng, Bo mpéner n Svvapky Tov
evépyewn vo, kotootel pmdevik| kar 1 TaxdTTd Tov N EAdytotn Suvarh. Epdcov Aowdv 1
TeMKf Suvopikn tov evépyewn efvor pundév (miadn U(r)=0 yw r=co ) kar M TeAKN
KWNTIKY Tov gvépyela Tovddyiotov pndév, t0te cbupave pe tv apyf dathpnong g
evépyetag a mpémet ka1 olkn] evépysia va gtvar undév o' OAn ) ibpkeio TG kiviong, av
PVCIKE CyVOT|COVUE EVEPYELOKEG LETATPOTEG GE DeppdTnTa KOTG TNV Kivon TOV GAOUATOG
oy atpdopoipa ™ ynG. ‘Etot Ba ioyder ) oyéon:

2 mM
%mvo —G-—R—=0

Omov: v, M TaXHTNTA EKTOEEVOTG TOV GDNATOG Ao TNV EMPAEVEL TNG VNG, M 1 nala TG YNS
Kow R m axtivo, tng yng. Apo 1 taxdtnra eKTOEEVONG TOV CAUNTOS GO TNV EMPEVELY. TG

NG givor
f2GM
0, =.—
R

H évtoon tov nediov Bopdtnrog oty emdveio g yng, soppwva pe ty EE.(3-12), sivow:

M
. g=G§7

onorte:

v, =4/2gR
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Avticabiotdvrog Tig TWeS: g = 9,8 m/s? kaw R = 6400 km, Bpickovpe v, = 11,2 km/s. H
TaOTNTO OVTY Efvon YVOOT 06 TaybTyTa Stapuyc. H TaY0TNTO. UG sivon M eAdyiotn
TOXOTNTO TOV TPETEL Vo, éxe1 éva cohua Yo va dwpdyer amd onotodnmote nedio Bapvtnrac.
Edv n toydmra evoe COMATOG gival HepdTEPN 0md TV TorHTNTAL dauyrg, n KIVNTIKT] TOV
evépyewa givon pikpdtepn amd TV amOALTN TN g duvapikic tov evépyelag Kot £11m OAKN
OV gvépyela eivan apvnTike. 'Eto1, odpata wov sivar Bopvtikdg Séopa netadd tovg éyovv
OPVITIKT] OAMKT eVépyela.

4.2 OEPMIKH ENEPT'EIA

TG evepyeiaréc HETOTpOTEG MOAAEG popég evépyelag KotaAyovy og we vroBabuicuévn
Hopen evépyelag 7oV ovoudletan Oepuinij evépyera N Oepudrnyra. H Beppomra, dnag Ha
dodue ot cuvéysw, sivan Lo Hopen EVEPYELNG OV VOKEITOL OF npOGHETOVG TEPLOPIGHONVG
Y10 TN HETAPOPA TNG 0 éva 6o 6 &va GAO.

4.2.1 ENEPTEIAKH KATAXTATH YYXTHMATOX

Oa pereticovpe v apyr drfpnong g EVEPYELOG OE KAELGTE GhVOLA TOAAGDY copoTiny,
mov anotelodv évo gdoryua. K&ds téroio cdompa pumopel vo, oANAemdpaoet pe to
nepiBdAdov Tov pe HETAQOPG evépyelag omoloodfimote HopPQTig, ue amotédecpo T petafodn
NG €vepyelokng tov katdotaong. H EVEPYELOKT KATAGTOOT €VOQ GLGTANATOG Wmopel Vo,
meptypopel pe petaBintéc, mov EKQPECovY To péso dpo e EVEPYELOKNG KATAGTOONG TV
EMUEPOVG HEPAV TOV ovothpatog. Ot petafintég 0TS aVaPEPOVTOL GT GUUTEPLPOPE, TOV
GUGTNAHOTOS Ko ovop&(;ovrm maxpookomkés 1 BGspuodvvauréc uerafinréc tov
ovotipatos. o mapaderypo, Y10 keBopiopévn pélo aepiov, mov amotelel vy HOKPOCKOTIKO
oboTpe, N Yvdon g migong P kot Tov dykov V kabopiletl o evepyeiard tov mePLEXOEVO.
Hpéypott oto mpaypoticd 0£p10, OF OPKETA YopMALG méce, woxdel N mapokdTo
Kotactatiky e&icwon, mov mpokinrel TEPOUATIKA,:

P V=o061a0. (4.25)

0tav 1 Oeppoxpacio stvar otafep. H e&iowon ontn cuvdéer IS HOKPOGKOTIKEG HETaPANTEG
™G neong Kot Tov Gykov Ko pog emtpémet va Swokpivovpe fva oveTua and éva GAro.
Tovtéypova, emedy to ywouevo PV e dlootdoelg evépyetog (exgpéletor o Joules),
kabopiler ka1 v EVEPYELOKTY KOTAGTOGT TOV cvompatog. H E£.(4.25) poc EMTPENEL VO
opicovpe Beppopetpixy Khipoxa, yio ) pétpnon g Oeppoxpocioc. H Mpaka vt




